



看世界

美国名校印象

江东中心华光分校602班小记者 谢天琦(证号1502869)

来到波士顿的第二天,早餐后我们就动身前往哈佛大学。

早在田纳西州立大学参赛时我就知道美国的大学是没有围墙的。果不其然,哈佛敞开了怀抱欢迎着每一位。红砖的建筑处处弥漫着书香,成片的绿荫在宁静中焕发着勃勃生机。现在是放假时间,校园里的人不算很多,三三两两的学生、来来往往的游客,怀揣着对这所顶级学府的敬畏,他们都是如此地安静。

结束了在哈佛的参观,我们又来到了麻省理工。这所驰名全球的高等学府与哈佛又不尽相同。在这里,处处洋溢着古典的气息,而又每每闪烁着先进的科技光芒,二者之融合令人赞叹不已。

因为时间关系,在这两所享誉全球的著名学府我们只是匆匆过客。但匆匆的美国名校行,是我童年时代的一抹重彩,激励着我,做更好的自己! 指导老师 田惠

游黄果树瀑布

江东第二实验小学东302班

小记者 陈子铮(证号1502095)

放暑假了,爸爸妈妈带我去贵州旅游。我们到贵州的第一站是游览世界闻名的黄果树瀑布。

到了景区,我们乘坐大扶梯前往黄果树瀑布。出了大扶梯,远远看到黄果树瀑布,我不禁感叹道:“哇,好雄伟壮观啊!”我们沿着木桥来到瀑布脚下,瀑布溅起的水花如珍珠般洒落在我的身上,让我在炎热的夏天感受到别样的凉爽。

夏天的雨

镇明中心实验校区203班

小记者 王彦哲(证号1505466)

这几天,宁波热得像一个大火炉,把我烤得晕乎乎的。这时,我多么盼望傍晚的雷阵雨呀!

轰隆隆,雷公公出来敲鼓了。太阳早已躲到厚厚的云层后面,灰色的乌云像一块大幕布,忽开忽闭,天色也随着忽明忽暗。我想:过一会儿雨就要下了。果然,不一会儿,雨好像从天上泼下来一样,马路上的水像小溪一样奔流着。我坐在爸爸的车里,看见雨刮器忙得不可开交。窗外的树啊、房子啊、车子啊,都看不清了。我发现前面的汽车都打起了双跳灯。

夏天的雨说来就来,说走就走。渐渐地,雨声小了,天亮起来了,太阳迫不及待地钻出云层,露出了笑脸。我摇下窗,清新的空气迎面扑来,一道美丽的彩虹高高地挂在空中!

动物故事

与蝶共舞

宁波市实验小学602班小记者 袁琮桓(证号1500103)

那天,我跟随妈妈来到了新加坡夜间动物园的蝴蝶馆,体验与蝴蝶近距离接触的感受。

走进蝴蝶馆,看不见蝴蝶的踪影。这时,一个大胡子老外试着拍了拍手,从一簇鲜花中飞起了一群巴掌大小的白蝴蝶。我见状,也连忙拍了拍手,果然在一棵大树上散开一大群黑橙相间的蝴蝶,如同天女散花。其他游客也纷纷效仿,每一阵掌声,都伴随着一群蝴蝶起飞。我们的眼睛忙极了,简直目不暇接。不一会儿,整座馆内都飞满了五彩缤纷的小精灵。“哈哈!”背后突然响起刚才那位大胡子爽朗的笑声。我一扭头,哈,那个大胡子的肩膀上竟停了四五只蝴蝶。突然,我发现我的脚背上也停了一对蝴蝶!我差点叫出声来,又怕惊跑了这可爱的小精灵。我慢慢俯下身去,端详这对蝴蝶:这是一对亚马逊蝶,全身橙色中的黑色条纹清晰可见,比我在照片中看见的还要美丽。

在这里,与蝶共舞的感觉如同仙境。

指导老师 张宁

可爱的小金鱼

江东中心中山校区202班

小记者 李蕊呈(证号1503064)

今天,我和爸爸一起到离家不远的花鸟市场看可爱的小金鱼。

金鱼的樣子美丽极了。颜色五彩缤纷,两只眼睛鼓鼓的,像两颗宝石嵌在上面,圆圆的肚子,尾巴像一把大扇子,游动时摇来摇去,非常可爱。金鱼们自由自在地在鱼缸里游着,有的三五成群,有的孤苦伶仃,有的安安静静,有的相互追逐……

当我把鱼食放进鱼缸时,金鱼们都动起来了,它们争先恐后地朝食物的方向游去,相互抢着,谁也顾不上谁。鱼食抢完了,它们又恢复了平静。看着鱼儿们这么有灵性,我就当一回“魔术师”吧!我把手指贴在鱼缸上面,慢慢地移动。没想到,它们跟着我的手指游动起来,而且是一个方向游的。哈哈,看来它们把我的手指也当成鱼食了。

指导老师 梁雪盛

歌唱

小记者 柯可欣(证号1503835)
指导老师 叶坚栋



▲方兔子

江东新韵太古幼儿园
大二班 章盛琳
指导老师 竺丹丹 袁燕



▲收获

江东中心幼儿园
中山园区
大一班 赵旌言

生活百味

夏 愁

镇明中心小学601班小记者 谢楚宁(证号1504402)

对我来说,夏天是一个最让我愁眉苦脸的日子。

燥热是第一个让我发愁的问题。夏日炎炎,站在外面不出十分钟就会大汗淋漓。而且它还会带来亲密的朋友——闷,闷得我喘不过气来。唯一的解决方法只有开空调。哎,整天只能呆在空调房间里,多没劲啊!但空调不开燥热难耐啊,二号杀手就会趁机进攻——痱子。

每个夏天,我身上都会长痱子,奇痒无比。一出汗,我就要在身上狂抓。可在这暑气蒸人的时刻,又有谁不会出汗呢?有时候涂点花露水,浑身如万根针刺,奇痛无比。

蚊子这小小虫子恼人得很,是3号愁事。晚上,我正呼呼大睡,“嗡嗡嗡”,这位“顶级歌唱家”又开始唱歌了,时不时给我留下几个红色的“签名”。我挥舞双手以示警告,没想到它敬酒不吃,继续书写它的“签名”。我火冒三丈,开灯起床,朦胧之中,反应不够迅速,反被它趁胜追击。对付蚊子,就要多来几招!灭蚊灯、灭蚊拍、驱蚊环、花露水我都有,一一用上,蚊子才纷纷投降。

哎,夏天真让人愁啊!

指导老师 杨蓓蓓

妈妈,你快回来……

曙光小学502班小记者 胡蕴仪(证号1517969)

那天,妈妈出差了,家里只剩下我和爸爸两个人。我心里偷偷地乐,啊哈,家是我的天下了!

放学了,我没带伞。雨淅淅沥沥地下着,我潇洒地脱掉外套,顶在头上,义无反顾地冲进雨里。我紧赶慢赶到公交车站时,眼睁睁地看着11路车闪吧闪吧它的尾灯扬长而去,我等!508路、30路、20路……路过的车那么多,始终不见11路的踪影;车站的雨篷那么小,挡不住斜风细雨;路上的车辆那么快,留给了我点点泥水……我等得越来越烦躁!忽然看到旁边有妈妈陪伴的孩子,我好羡慕。

终于到家了,家里冷冷清清的。我好不容易把自己收拾干净,开始写作业,我的好心情也回来了;平时妈妈不允许的,现在我何不通通尝试一下?说干就干,我挪到电脑前,打开音乐,搬来零食,开始享受前所未有的作业时光。晚饭,爸爸叫的是外卖,大鱼大肉都是我爱吃的。终于摆脱了妈妈天天说的“荤素搭配、营养均衡”的魔咒,我的心情更加灿烂了。晚饭后我又开始写作业,爸爸因为要忙他的工作也没空和我多计较,最终到了晚上10点多,我才把作业草草收场,匆匆睡觉。

第二天作业发下来了,满眼的红叉叉,我不敢相信自己的眼睛。回到家依然冷清,我想念妈妈跟我说“喝杯牛奶去写作业”。晚饭依然是外卖,我想念妈妈碧绿的蚝油生菜和金黄的虾仁炒鸡蛋……原来妈妈不在家的日子是这么难熬!妈妈,你快回来……

人物写真

我的“怪”同桌

宁波市实验学校304班小记者 陈言(证号1504560)

我有一个“怪”同桌,她叫周雨佳。她扎着小巧玲珑的麻花辫,身穿花裙子,活脱脱一个小公主范儿!可你们别小看她,其实她怪着呢!

一天,下课铃一响,我见周雨佳不像以前一样跑出去玩,而是在桌子上小心翼翼地看什么。我好奇地上前一看,啊,我竟然看见20多条小青虫在一个瓶子中。瞧!小青虫们时而吃着又大又绿的叶子,时而摇头摆尾,时而慢慢地蠕动着……“太恶心了,把它们放了吧。”我说。可周雨佳眉毛一耸一耸,嘴角微微翘起,眼中闪着异样的光芒,像是在说:“我偏不。”她一会儿拿铅笔弄一弄,一会儿用树枝点一点……

放学了,她拉住我,眉飞色舞地说:“陈言,我把一条小青虫送给你吧……”在她说得滔滔不绝的时候,我来了个“飞毛腿”,只留她一人在那里喋喋不休……

指导老师 杨琼

新思维·童声作文专栏

新思维学校高新校区四年级小记者 刘晨航(证号1516434)

我对乒乓球情有独钟。

和乒乓球结缘始于我肥胖的身材。为了达到减肥健身的目的,每天写完作业爸爸就飞快地拉着我去打乒乓球。刚开始的那段时间,每次一练就是一小时,可我的进步却是微乎其微,体重也没有明显减轻。我慢慢地讨厌起囚禁我自由的乒乓球,这似乎是一把大锁,把我的自由“咔嚓”一声锁上了。爸爸却说:“没有恒心,啥事也别想干成。”我中了爸爸的激将法,心想:对呀,我不能遇到困难就放弃,不经历风雨,怎能见彩虹?慢慢地,我真正爱上了乒乓球。

从那以后,不论刮风下雨,我都天天练习打球,球技进步的同时,体重也在不知不觉中“退步”了。当同学们称我是“乒乓小飞侠”时,我陶醉了,沉浸在了快乐之中……

教师点评:刘晨航同学在这篇习作中,形象地写出了

我爱打乒乓

自己打乒乓球的特殊感情。从“我慢慢地讨厌起囚禁我自由的乒乓球,这似乎是一把大锁,把我的自由‘咔嚓’一声锁上了”这句话可以看出,小作者并不是一下子对乒乓球情有独钟的,而且前面交代了原因,“每次一练就是一小时,可我的进步却是微乎其微,体重也没有明显减轻”,显得合情合理。接着,小作者笔锋一转,爸爸的激将法鼓舞了自己的信心,从此真正地喜欢上了乒乓球。这样的手法可谓一波三折,匠心独具。结尾自然地承接了上文,表达出了自己的真情实感,点明了主题,且语言活泼风趣。

新思维学校教师 王云敏

五彩生活

游达蓬山乐园

江东外国语实验小学1B班

小记者 林嘉乐(证号1503236)

今天,我和爸爸、妈妈、姑姑还有天逸一起去达蓬山乐园玩。

刚进乐园,就看到了“旋转木马”。我们一起坐上旋转木马,马儿随着音乐跑了起来。下了旋转木马,我们来到了“激流勇进”。我们没买雨衣就坐进了圆圆的橡皮艇,随着水浪的推动,橡皮艇一边转着一边向前进。在一个很急的转弯处,水一下子扑了过来,全打在了妈妈的身上,妈妈全身都湿了。接下来我们来到了“大舟冲浪”,爸爸买了两件雨衣,我和天逸一人一件。大船开始缓慢前进,慢慢地开到了高处,我和天逸都低着头闭着眼睛,有点害怕。船到了最高点后一下子冲了下去,溅起了巨大的水花,妈妈、爸爸、姑姑还有船上的其他人都发出了尖叫声,水都打在了他们的身上,而我们俩穿了雨衣,一点没湿。

今天玩得真是太开心了。 指导老师 赖紫竹

小小粉刷匠

栎木小学小记者 倪婷钰(证号1502637)

那天上午,我参加了社区小义工活动,当了一回小小粉刷匠,负责刷去楼道里的小广告。

我们各自领来了一桶水粉、一个小刷子和一副手套后,就三个一伙、五个一群地在楼道里忙开了。我戴上手套,拿起刷子在水粉桶里浸一下,接着在印有小广告的墙上使劲地刷了五六遍。哇!墙变白了,小广告不见了!不一会儿,我就已经汗流浹背了。小伙伴们也不停地忙碌着,大家都累得气喘吁吁。虽然很辛苦,但我体会到了劳动的快乐。

指导老师 周晓萍

快乐的搬家

黄鹂小学103班小记者 马佳颖(证号1501239)

今天我很兴奋,因为我们要搬新家啦!

吃完早饭,我就急忙拉上行李箱出发了。行李箱里装着我心爱的布娃娃等玩具。汽车终于开到了新家,上了楼,打开房门,哇,好大、好亮呀!我们把东西搬进家后就要大扫除了。我拿起抹布,东擦擦、西抹抹,帮助妈妈打扫卫生。房子干净了,我们又整理起搬来的东西,当然布娃娃也有新家啦。

今天搬家,我们虽然有点累,但很快乐!

指导老师 张洁

自制棒冰

江东实验小学202班小记者 秦阳池(证号1500913)

刚吃完晚饭,我便开始了暑期DIY工程——自制棒冰。

我把新购来的棒冰模具用清水洗过后,再用热水冲泡,然后从冰箱里拿出牛奶倒入模具里。对了,我还特地加上点甜甜的蜂蜜。最后,我插入了五颜六色的小棒,放入冰箱里。OK,自制棒冰的前道工序就这样完成了!

大概过了一个多小时,我实在按捺不住,悄悄地拉开了冰箱门:呀,还是白白的牛奶!妈妈笑着说:“傻孩子,自制棒冰至少要冰上4个小时。”“那明天早上可以吃了么?”我追问道。“行,小馋猫!”

第二天早晨,我迫不及待地打开冰箱一看,大叫道:“妈妈,你快来看啊!被冻住了!”妈妈拿起棍子往上一拨,一根完整的棒冰就出现在我眼前了。我也学着妈妈的样子往上一拨,棒冰也被我拔出来了。我舔了一口,啊,浓浓的牛奶、甜甜的蜂蜜,一直流到我的心里!

指导老师 林敏